
 

 

NL Montagehandleiding Tiffany Plafonnière / Wandlamp New York Kubism 

(8009)  

 

Verwijder het polystyreen voorzichtig. De lamp zit voor gemonteerd in de doos. 

Gebruik een kruiskop schroevendraaier voor het losdraaien van de witte plaat. 

Monteer eerst de ronde montage ring tegen de muur of het plafond. Let op de 

positie van de dop moeren afhankelijk hoe de lamp geplaatst gaat worden: 

Horizontaal of verticaal.  

Sluit nu de bedrading aan en plaats de witte plaat over de ronde montage ring. Draai de lichtbronnen in de E-27 

fittingen. Er worden kogellampjes geadviseerd.  

Als laatste wordt de Tiffany kap gemonteerd. 

 

Onderhoudsadvies: het Tiffany kan met een natuurlijke olie worden opgefrist. Het glaswerk kan worden 

afgenomen met een vochtig doekje.  Wij wensen u veel plezier met uw prachtige en tijdloze lamp van Tiffany 

Coloured By Art©! 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

 

EN Assembly instructions Tiffany Ceiling Lamp / Wall Lamp New York Cubism (8009) 

Carefully remove the polystyrene. The lamp is pre-assembled in the box. Use a Phillips screwdriver to loosen 

the white plate. First mount the round mounting ring against the wall or ceiling. Pay attention to the position of 

the cap nuts depending on how the lamp will be placed: Horizontally or vertically. 

Now connect the wiring and place the white plate over the round mounting ring. Screw the light sources into 

the E-27 fittings. Ball lights are recommended. 

Finally, the Tiffany shade is mounted. 

Maintenance advice: Tiffany can be freshened with a natural oil. The glassware can be wiped with a damp 

cloth. We hope you enjoy your beautiful and timeless lamp from Tiffany Coloured By Art©! 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

 

DE Montageanleitung Tiffany Deckenleuchte / Wandleuchte New York Kubismus (8009) 

Entfernen Sie das Styropor vorsichtig. Die Lampe ist im Karton vormontiert. Lösen Sie die weiße Platte mit 

einem Kreuzschlitzschraubendreher. Montieren Sie zunächst den runden Montagering an der Wand oder 

Decke. Achten Sie auf die Position der Hutmuttern, je nachdem, wie die Lampe platziert wird: Horizontal oder 

vertikal. 

Schließen Sie nun die Verkabelung an und platzieren Sie die weiße Platte über dem runden Montagering. 

Schrauben Sie die Lichtquellen in die E-27-Fassungen. Kugellichter werden empfohlen. 

Zum Schluss wird der Tiffany-Schirm montiert. 

Pflegehinweis: Tiffany kann mit einem natürlichen Öl aufgefrischt werden. Die Glaswaren können mit einem 

feuchten Tuch abgewischt werden. Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrer schönen und zeitlosen Lampe von 

Tiffany Coloured By Art©! 



 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

FR Instructions de montage Plafonnier / Applique Tiffany Cubisme New York (8009) 

Retirez délicatement le polystyrène. La lampe est pré-assemblée dans la boîte. Utilisez un tournevis cruciforme 

pour desserrer la plaque blanche. Montez d'abord l'anneau de montage rond contre le mur ou le plafond. 

Faites attention à la position des écrous borgnes en fonction de la façon dont la lampe sera placée : 

horizontalement ou verticalement. 

Connectez maintenant le câblage et placez la plaque blanche sur l'anneau de montage rond. Vissez les sources 

lumineuses dans les luminaires E-27. Des lumières boules sont recommandées. 

Enfin, l'abat-jour Tiffany est monté. 

Conseil d'entretien : Tiffany peut être rafraîchie avec une huile naturelle. La verrerie peut être essuyée avec un 

chiffon humide. Nous espérons que vous apprécierez votre belle et intemporelle lampe de Tiffany Coloured By 

Art© ! 


